

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2.1. «Наукові дослідження міжнародних відносин»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» / «Міжнародні відносини»
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. – 10 год., практик. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	міжнародних відносин і регіональних студій
Автор ОК	кандидат географічних наук; доцент кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Патійчук Віктор Олексійович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знати загальні основи наукової діяльності та наукових досліджень. Уміти аналізувати та узагальнювати різноманітну інформацію про політичні, економічні та соціальні процеси тощо. Володіти навичками наукового аналізу та концептуального мислення.
Що буде вивчатися	Теоретичне підґрунтя проведення наукових досліджень; основні види та завдання наукових досліджень; класифікація методів наукових досліджень; загальнонаукові та міждисциплінарні методи наукових досліджень; математичні методи наукових досліджень; спеціальні методи наукових досліджень; особливості застосування методів наукових досліджень у написанні курсової роботи; специфіка використання наукових методів у ході підготовки бакалаврської роботи; методичні вимоги щодо написання магістерської роботи; основні проблеми щодо проведення наукових досліджень тощо.
Чому це цікаво/треба вивчати	З метою оволодіння навичок проведення наукових досліджень у різних сферах міжнародних відносин.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Проводити часткові та комплексні наукові дослідження у галузі міжнародних відносин.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Оволодіти основними навичками наукових досліджень із метою написання курсових, бакалаврської та магістерської робіт, а також у подальшій навчальній, викладацькій, управлінській та науковій діяльності тощо.